

2019·12

17

星期二
己亥年十一月廿二
云南日报报业集团出版
国内统一连续出版物号
CN 53-0001
邮发代号:63-1
第25270期
今日8版

习近平会见来京述职的林郑月娥

新华社北京12月16日电
(记者 刘欢)国家主席习近平16日下午在中南海瀛台会见了来京述职的香港特别行政区行政长官林郑月娥,听取了她对香港当前形势和特别行政区政府工作情况的汇报。

习近平说,即将过去的这一年,是香港回归祖国以来局面最为严峻复杂的一年。面对

各种困难和压力,你坚守“一国两制”原则底线,依法施政,恪尽职守,做了大量艰苦工作。你还带领特别行政区政府积极回应社会关切,采取一系列政策措施扶助企业、纾缓民困,认真研究解决社会深层次矛盾和问题。对你在香港非常时期显示出的勇气和担当,中央是充分肯定的。

习近平强调,11月14日在巴西出席金砖国家领导人第11次会晤期间发表讲话,表明了中央对香港局势的基本立场和态度。我们维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。

下转第二版

习近平会见全国离退休干部先进集体和先进个人代表

王沪宁韩正参加会见

新华社北京12月16日电(记者 邹伟 王琦)全国离退休干部先进集体和先进个人表彰大会16日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见受表彰代表,向他们表示热烈祝贺,希望他们珍惜光荣历史、永葆政治本色,继续为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出积极贡献。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加会议。

上午10时,习近平等来到人民大会堂金色大厅,全场响起热烈掌声。习近平等同代表们亲切握手,不时交谈,并同大家合影留念。

中共中央政治局委员、中央组织部部长陈希参加会议,并在表彰大会上讲话。他说,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实习近平总书记关于老干部工作系列重要指示精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记老同志历史功绩,大力传承老同志崇高精神,学习弘扬离退休干部先进集体和先进个人事迹,激励广大党员



12月16日,党和国家领导人习近平、王沪宁、韩正等在北京人民大会堂会见全国离退休干部先进集体和先进个人代表。
新华社记者 饶爱民 摄

干部不忘初心、牢记使命,立足本职、建功立业。

大会表彰了150个离退休干部先进集体和450位先进个人,上海

市浦东新区上钢新村街道“两弹一星”爱国主义教育基地党支部书记陈福良、湖北省军区武汉第二离职干部休养所离休干部马旭、黑龙江

省公安厅退休干部崔道植分别在大会上作了发言。

丁薛祥、许其亮、胡春华和中央军委委员苗华参加会议。

为您导读

中国(云南)自贸试验区昆明片区注册企业逾两千户
见第二版

省市场监管局突出重点规范生产经营秩序、开展综合治理防范化解风险

严把特殊食品安全关
见第三版

乌蒙欢歌高铁来——写在成贵高铁通车之际



见第五版

消费扶贫
鼓起村民腰包
见第六版

省政府召开第54次常务会议

阮成发主持

本报讯(记者 李绍明 陈晓波 左超)12月16日,省长阮成发主持召开第十三届省人民政府第54次常务会议,传达学习近期国务院常务会议精神,研究明年经济工作思路及稳增长措施,听取全省城镇人口密集区危险化学品生产企业的搬迁改造、加强新时代退役军人工作、人大代表建议和政协提案办理等工作情况汇报。

会议强调,要认真学习贯彻落实国务院常务会议精神,加快完善固定资产投资项目资本金制度,促进有效投资和加强风险防范有机结合;严格落实有关税收优惠政策,切实减轻纳税人负担特别是中低收入群体负担;进一步推进药品集中采购和使用,更好服务群众看病就医;以实施《优化营商环境条例》为契机,着力推动营

商环境持续改善;多措并举做好稳就业工作,确保全省就业大局稳定;用法治手段推动根治拖欠农民工工资问题,确保农民工工资按约定及时足额支付;着力促进和保护外商投资,推动更高水平对外开放;进一步降低小微企业综合融资成本,确保解决小微企业融资难融资贵有明显进展。

会议指出,2020年是我省全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,做好经济工作十分重要。要紧紧围绕中央经济工作会议确定的总体要求、政策取向和重点任务,解放思想、深入研究,精心谋划明年经济工作,科学合理确定发展目标,苦干实干,积极进取,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。要聚焦乡村振兴、八大重点产业、世界一流

流“三张牌”、基础设施等重点领域,拿出务实管用举措,既部署“过河”的任务,又解决“船”和“桥”的问题,为全省经济平稳健康发展提供有力支撑。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神,提高思想认识,扛起政治责任,善于算大账、算长远账,以紧张再紧张、严格再严格的态度,高度重视危化品生产企业安全管理,全力保障人民群众生命财产安全。要完善方案、倒排工期,强化监管、加强督促,加快推进城镇人口密集区危险化学品生产企业搬迁改造工作,坚持从源头上防范化解重大安全风险,坚决杜绝重特大安全事故发生,全力确保我省安全生产形势持续稳定。
下转第二版

阮成发主持召开省政府党组(扩大)会议传达学习中央经济工作会议精神时强调

坚持新发展理念 推动高质量发展 确保实现全面脱贫全面建成小康社会

本报讯(记者 李绍明 左超 陈晓波)12月16日,省长、省政府党组书记阮成发主持召开第十三届省人民政府党组第33次(扩大)会议,传达学习中央经济工作会议精神,安排部署贯彻落实工作。

会议指出,中央经济工作会议是在全面建成小康社会进入决胜时期、“十三五”规划即将收官之际,“两个一百年”奋斗目标历史交

汇点上召开的一次具有里程碑意义的大会。习近平总书记在会议上的重要讲话,高瞻远瞩、总揽全局,视野宏阔,把舵领航,讲透了当前经济形势怎么看,讲清了明年经济工作怎么干,为我们做好当前和今后一个时期经济工作、确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官指明了前进方向、提供了根本遵循。我们要切实把思想和行

动统一到习近平总书记的重要讲话精神和党中央对当前经济形势的分析判断、对明年经济工作的决策部署上来,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,紧密结合云南实际抓好贯彻落实,以时不我待、只争朝夕的劲头,坚定信心、攻坚克难,扎实做好明年经济工作,推动云南经济社会发展再上新台阶。
下转第二版

成贵高铁全线开通 我省威信镇雄两县迈入高铁时代

到达威信站。10时32分,由贵阳北站驶向宜宾西站的C6042次动车也停靠在威信站。

成贵高铁云南省境内有79公里,途经昭通市威信县旧城、罗布、扎西3个乡镇和镇雄县花郎、大湾、以勒、鱼洞、黑树5个乡镇,并在扎西镇、以勒镇设高铁站,威信到镇雄

最快12分钟可到达。全线通车后,镇雄、威信到贵阳只需1个多小时,到成都仅需2小时左右。

成贵高铁是我国“八纵八横”高速铁路网兰州(西宁)至广州通道的重要组成部分,起于四川省成都市,途经四川、云南、贵州3省的眉山、乐山、宜宾、昭通、毕节、贵阳6市,

终点站是贵阳市,线路全长648公里,设计时速250公里。

据悉,成贵高铁全线通车初期,铁路部门将安排开行动车组列车20对,2019年12月30日全国铁路运行图调整后,将开行动车组列车日常线44对、高峰线14对。届时,成都至上海、广州、昆明等地将开行动车组列车。

践行「三个表率」建设模范机关党建工作会议上强调
陈豪在省直机关党的建设工作会议上强调
王予波主持
建设模范机关党建工作抓深做实出成效

别占政府系统承办总数的62.1%、31.5%和6.4%。下一步,省政府将继续抓好提案的续办督办工作,着力在提高办理质量和解决率、提升提案者满意度等方面下功夫。

会议听取了关于《云南省第十二届政治协商会议云南省第十二届委员会常务委员会工作报告(草案)》《中国人民政治协商会议云南省第十二届委员会常务委员会关于十二届二次会议以来提案工作情况的报告(草案)》起草情况的说明;听取了有关人事事项说明。

省政协常务副主席杨嘉武,副主席黄毅、高峰、喻顶成、李正阳、陈玉侯、徐彬、何波出席会议。省政协办公厅、研究室、各专委会负责人及部分县政协主席等列席会议。

开幕会结束后,举行了“学习贯彻中共十九届四中全会精神”专题辅导。

迪庆州委主要领导同志职务调整

本报讯 日前,中共云南省委决定:
王以志同志任中共迪庆州委

委员、常委、书记;顾琨同志不再担任中共迪庆州委书记、常委、委员职务。